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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Όχι στην ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης

Να αθωωθεί ο Γιώργος Χαρίσης

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. εκφράζει τη στήριξη και  αλληλεγγύη της στο Γιώργο Χαρίση, πρώην μέλους της Ε.Ε. και του Γ.Σ. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., απέναντι στις δικαστικές διώξεις που υφίσταται από τον δήμαρχο Αλίμου, κ. Ανδρέα Κονδύλη, επειδή ανήρτησε στον προσωπικό του λογαριασμό στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης,  ψηφίσματα αλληλεγγύης συνδικαλιστικών οργανώσεων (μεταξύ αυτών και της ΑΔΕΔΥ), για τις ποινικές και πειθαρχικές διώξεις που υφίσταται η Αναστασία Παπαχρίστου.

Η εκδίκαση γίνεται στο εφετείο Αθηνών την Πέμπτη,  11 Απριλίου 2024, ώρα 11πμ, μετά από έφεση απέναντι στην πρωτόδικη, καταδικαστική απόφαση.

Ζητάμε την αθώωση του Γιώργου Χαρίση, γιατί τα όσα αναφέρονται στις ανακοινώσεις των συνδικαλιστικών οργανώσεων, σε βάρος του δημάρχου Αλίμου είναι αληθή, σχετικά με τις άδικες ποινικές και πειθαρχικές διώξεις.

Καλούμε όλες τις συνδικαλιστικές και πολιτικές οργανώσεις να εκφράσουν την αλληλεγγύη τους, για να μην δημιουργηθεί δεδικασμένο και πλέον κανένα συνδικάτο, εργαζόμενος ή συνδικαλιστής δεν θα μπορεί να ασκεί δημόσια κριτική στο κράτος και την εργοδοσία ή να διακινεί, μέσω του διαδικτύου, ανακοινώσεις συνδικάτων, γιατί κινδυνεύει να κατηγορηθεί για συκοφαντική δυσφήμιση.

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
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ΚΗΡΥΞΗ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΡΙΤΗ 19 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στη συνεδρίαση της 19ης Μαρτίου 2024, ύστερα από αίτημα του Νομαρχιακού Τμήματος Ηρακλείου και κάνοντας χρήση της εξουσιοδότησης του Γ.Σ.,

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΝΑ ΚΗΡΥΞΕΙ

στάση εργασίας, σε όλες τις Δημόσιες Υπηρεσίες, τα Ν.Π.Δ.Δ. και τους Ο.Τ.Α. του Νομού Ηρακλείου την Τρίτη, 19 Μαρτίου 2024, από τις 12:00 έως τη λήξη του ωραρίου για να εναντιωθούμε όλοι μαζί στο ξεκίνημα των ιδιωτικών χειρουργείων στα δημόσια Νοσοκομεία.

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

2024.03.19 – Ν.Τ. Ηρακλείου – Κήρυξη Στάσης Εργασίας 19.03.2024
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

 Παράσταση διαμαρτυρίας με την ΕΙΝΗ για την εσπευσμένη λειτουργία των ιδιωτικών χειρουργείων στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 

 

Η κυβέρνηση της ΝΔ προχωρά όλο και πιο βαθιά στην ιδιωτικοποίηση της Δημόσιας Υγείας, μέσω και της θεσμοθέτησης των απογευματινών ιδιωτικών χειρουργείων. Μάλιστα, ο Υπ. Υγείας, κ. Άδωνις Γεωργιάδης, για να υπερασπιστεί την πολιτική διάλυσης των δημόσιων νοσοκομείων στήνει σόου, δίχως ίχνος ντροπής, με φωτογραφίες και κάμερες μαζί με πολίτες που μόλις έχουν χειρουργηθεί.

Η εφαρμογή των ιδιωτικών απογευματινών χειρουργείων αφενός, καταστρατηγεί το εργασιακό ωράριο των ιατρών και νοσηλευτών καθώς θα αναγκάζονται να δουλεύουν 12 και 14 ώρες και αφετέρου, οι πολίτες όπου καλούνται να πληρώνουν την υγειονομική τους περίθαλψη στα «Δημόσια Νοσοκομεία».

Το  Νομαρχιακό Τμήμα Ιωαννίνων της ΑΔΕΔΥ μαζί  με την ΕΙΝΗ έκανε παράσταση διαμαρτυρίας στον υπηρεσιακό  Διοικητή του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου   με αφορμή την σημερινή ,εσπευσμένη  χειρουργική  επέμβαση.

 Οι εργαζόμενοι στο δημόσιο είναι απέναντι στις πολιτικές ιδιωτικοποίησης του Εθνικού Συστήματος Υγείας από την Κυβέρνηση και στηρίζουν τις κινητοποιήσεις  των Σωματείων για:

Ολοήμερη λειτουργία των νοσοκομείων με μόνιμες προσλήψεις υγειονομικού προσωπικού

Πραγματικές αυξήσεις μισθών 

Άνοιγμα και λειτουργία όλων των κλειστών χειρουργικών κλινικών

Παράσταση διαμαρτυρίας
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Προς:

	Ομοσπονδίες – μέλη της ΑΔΕΔΥ
	Νομαρχιακά Τμήματα της ΑΔΕΔΥ
	Γενικούς Συμβούλους της ΑΔΕΔΥ


 

Απόφαση Ε.Ε. ΑΔΕΔΥ 14/03/2024

Για την απεργία – αποχή από την αξιολόγηση

του Ν4940/24

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει τις αλλεπάλληλες προσφυγές της κυβέρνησης στα δικαστήρια, προκειμένου να βγάλει παράνομες και καταχρηστικές τις απεργίες των εργαζομένων στο Δημόσιο, καταργώντας, έτσι, το άρθρο 23 του Συντάγματος που κατοχυρώνει το δικαίωμα στην απεργία.

Είναι πράγματι εξοργιστικό το γεγονός ότι μετά την ψήφιση του Ν4808/21, η κυβέρνηση, έχει προσφύγει πάνω από 15 φορές στα δικαστήρια και έχει βγάλει όλες τις απεργίες των εργαζομένων παράνομες.

Για την απεργία – αποχή της ΑΔΕΔΥ, από την αξιολόγηση στο Δημόσιο, έχει προσφύγει 4 φορές, τη φετινή χρονιά και σε όλες τις περιπτώσεις η απεργία κρίθηκε παράνομη. Η τελευταία φορά που κρίθηκε παράνομη ήταν η προκήρυξη της απεργίας, που έγινε τον περασμένο Φλεβάρη (αρ. απόφασης 227/2024).

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. στη σημερινή της συνεδρίαση, 14/03/2024, αποφάσισε, να μην επαναπροκηρύξει, προς το παρόν, την απεργία – αποχή και να καλέσει όλες τις ομοσπονδίες του Δημοσίου, των οποίων οι υπάλληλοι υπάγονται στον Ν4940/22, να συνεκτιμήσουν όλα τα παραπάνω δεδομένα και να εξετάσουν τη δυνατότητα επαναπροκήρυξης της απεργίας – αποχής, από τις ίδιες.

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Απόφαση ΕΕ – Για την απεργία-αποχή από την αξιολόγηση
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Με μεγάλη συμμετοχή συναδέλφων πραγματοποιήθηκε στις 11/03/24 η εκδήλωση του ΝΤ ΑΔΕΔΥ Ρεθύμνου με το Κοινωνικό Πολύκεντρο της ΑΔΕΔΥ, με θέματα την κοινωνική ασφάλιση, την ακρίβεια και τους μισθούς. Συγχαρητήρια στη νεοκλεγμένη Γραμματεία του Νομαρχιακού Τμήματος για την πρωτοβουλία και την άψογη οργάνωση της εκδήλωσης.
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